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Maher och Sousou

Maher och Sousou delar ett unikt musikarv 

och ett unikt öde. Den avgörande faktorn i 

deras liv är koran - det afrikanska strängin-

strumentet som de älskar. Maher Cissoko 

föddes till koranspelare och har utvecklat 

sin egen rytmiska spelstil.

Sousou Cissoko fångades av korans ljud och 

är nu en av världens få kvinnliga koranspe-

lare. Kombinationen av korans rytmiska en-

ergi tillsammans med intim sång gör detta 

program till en magisk upplevelse.

15 oktober torsdagsklubben

Sven Zetterbergs Blues Band

En veteran såväl i svenska som internatio-

nella blueskretsar som redan 1972 startade 

ett av de första genuina svenska bluesban-

den, nämligen det legendariska Telge Blues.

Stor succe gjorde han även i Norge med 

Four Roosters under åren av samarbete 

med Knut Reiersrud. Mest känd är nog Sven 

ändå genom bandet Chicago Express som 

under 15 år gladde den svenska bluespub-

liken.1989 fick Sven Cornelisstipendiet för 

att “han förvaltat bluesens klassiska arv”.

  Efter några succeartade år tillsammans 

med Bosse Skoglund, Mikael Fahleryd och 

Matti Ollikainen så har Sven påbörjatett 

framgångsrikt samarbete med Sveriges nu 

kanske populärastebluesband: Knock Out 

Greg & Blue Weather.  Detta har bl.a re-

sulterat i den grammisnominerade cd:n :

“Let me get over it” som också 

uppmärksammats i USA.Sven säger själv:-” 

   Efter att ha varit medlem i fasta konstel-

lationeri hela mitt liv,så bestämde jag mej 

för att börja som free-lancemusiker i stäl-

let. Ett tag så spelade jag med massor av 

lokala bluesband runt om i Sverige. Men 

det är ändå spelandet tillsammans med 

Knock Out Gregsom har resulterat i störst 

framgångar”.Numera har jag mitt egetband 

igen och jag har regelbundet spelningar 

runt om i landet. Det verkar som bluesen 

är populärare än någonsin”.

22 oktober torsdagsklubben

Cover Eye Band

Ett coverband från Nässjö som spelarriktig 

rock’n roll! Vi bjuder på en riktig rockshow 

som får alla på gott humör. Med en lead-

sångare och gitarrist som är blind blir as-

sosiationen till Jeff Healey inte så svår att 

förstå.

12 november torsdagsklubben

Kontaktannonsen

”Desperat? jag?” säger Kajsa Melin, singel 

och polis. ”Hö, kontaktannonser, så löjligt” 

säger  Peter Persson försäljare, specialitet 

fisk. Men efter en desperat och i alla av-

seenden misslyckad kväll på krogen svarar 

han på hennes kontaktannons…och spelet 

har bara börjat! I en stad nära den du bor 

i med människor väldigt lika dig,  tilldrar sig 

denna musikalkomedi som tar dig in i kär-

lekens farofyllda djungel.Med medryckande 

sånger och igenkännande skratt, pinsamma 

kommentarer och äkta känslor får vi följa 

Kajsas och Peters försök att nå det mest 

efterlängtade, men kanske också svåraste 

av allt, en ärlig och nära kontakt med en 

annan människa.

4 november musikalkomedi

Kerstin & Gittan

Två av länets välkända pianoprofiler, Ker-

stin Jansson och Gittan Glans, möts och 

visar flygelns alla möjligheter utifrån olika 

musikstilar. Kerstin med den klassiska och 

Gittan med den afro-amerikanska musiken 

gör en musikalisk crossover, allt bottnat 

i den stora kärleken till ett gudabenådat 

instrument. Tillsammans tar de sig också 

an Bach och Gershwin, två herrar som alla 

vet att det svänger om.

19 november musikcafé

Jan Gerfast Blues Band

Jan Gerfast började att spela blues omkring 

1970. En bit in på 70-talet bildade han ban-

det han ”Blue Night”. På sent 70-tal och 

tidigt 80-tal spelade Jan Gerfast med olika 

svenska artister, samt arbetade som stu-

diomusiker på en lång rad skivinspelningar. 

Men 1987 tröttnade han på att sitta som 

kompmusiker och beslöt att starta ett eget 

band igen. Jan Gerfast har gjort mer än 1 

000 spelningar runt Europa och spelat på 

dom flesta stora jazz & bluesfestivaler. Ban-

det har redan varit här och nu kommer de 

alltså igen!

26 november torsdagsklubben

Willys Pegleg
Succébandet från Sävsjöfestivalen Willys 

Pegleg är tillbaka. Bandet bildades för 4,5 år 

sedan där mestadels av ursprungsmedlem-

marna finns kvar. Själva stommen i musiken 

är koncentrerad kring den traditionella 

Irländska musikkulturen men sträcker sig

fram till mer moderna och rockigare toner 

i en fantastisk symetri.

Entré: 100kr

28 november irländspubkväll

I Juletid 2009
För sjunde året i rad ger sig Magnus Johans-

son ut på julturné. Nytt den här gången är 

att Magnus har med sig två sångsolister, 

nämligen den i varje slott och koja välkän-

de Sten Nilsson, samt den för öra och öga 

behagliga Maria Knutsson. Uppbackare är 

som vanligt pianisten Marcos Ubeda och 

organisten Lennart Palm.

Förköp:
Kulturhuset i Sävsjö - Tel 0382-14200

Pressbyrån i Sävsjö

Pris 240:-

10 december julkonsert

Kulturhuset

box 75
576 22 Sävsjö

telefon: 0382 - 142 00

fax: 0382 - 144 48

e-post: info@kulturhuset.com

www.kulturhuset.com

Kulturhuset i Sävsjö har alltsedan starten 

1995 varit en mycket viktig samlingsplats 

för människor. Inom husets väggar finns det 

mesta av det man kan önska sig. Bio, teater, 

konserter, bowling, pubkvällar och musikca-

féer är en del av det utbud som erbjuds.

Kontakta oss när det gäller konferenser, 

möten, föreläsningar, kulturevenemang med 

mera. Låt oss förvåna dig!

Välkommen till Kulturhuset i Sävsjö!

Håll utkik efter fler evenemang på 

www.kulturhuset.com

Är ert företag i behov av att synas på nätet? Numera återfinns nästan alla 

aktörer inom samtliga branscher även på Internet. Uttrycket “Syns du 

inte, så finns du inte” blir därmed mycket påtagligt då en stor del av da-

gens konsumenter nyttjar just Internets möjligheter att snabbt och enkelt 

kontakta företag för exempelvis offertbegäran inför köp eller anlitande 

av tjänsteföremedlande företag. Internet blir därmed mycket svårslagen 

som kommunikationskanal då ert företag når ut till ett stor antal poten-

tiella kunder - till en låg kostnad.

CJ Media erbjuder webblösningar 

anpassade för ert företags befint-

liga grafiska profilering såväl som 

nyskapande helhetskoncept. At-

traktiva lösningar och profilerin-

gar i samspråk med kunden själv. 

CJ Media erbjuder även framställ-

ning av kommunikativt och till-

talande trycksaksmaterial såsom 

broschyrer, foldrar, kataloger och 

visitkort - allt för att få ert företag 

att synas och stärka sin ställning 

inom er bransch. 
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Claes Johansson
claes@cjmedia.se
www.cjmedia.se
0708 64 93 27

Ökad lönsamhet

Bredare arbetsfält

Nya kunder

- Ett måste för en lyckad affär
Webbsida
Generellt sett finns det två olika varianter 
av hur en webbsida kan fungera; den statiska 
webbsidan där innehållet inte är behov av 
förändring särksilt ofta. Ofta lämpar sig detta 
för det mindre företaget som vill ha en kort 
beskrivning av sin verksamhet och kontak-
tuppgifter till den samma.
Alternativ 2, ofta kallad dynamisk webbsida. 
En mer kostsam varriant. Hemsidan bygger 
på en plattform av databaser och här kan 
företagaren själv gå in och publicera nyheter 
kring företaget. Lämpar sig bäst för myn-
digheter, idrottsföreningar, som ständigt be-
höver kommunicera med färsk information 
till sina kunder eller medlemmar.

Fr. 4.990 SEK exkl moms

Trycksaksmaterial
För att stärka ett företags varumärke och 
ställning är det viktigt att förekomma även 
i traditionella medier såsom annonsering i 
dagspress och utskick av produkt- och infor-
mations material.

Pris: Begär offert

Fr. 5.845:-

Tele: 0370 692 350

Fax: 0370 - 160 89

www.berglundtravel.se

info@berglundtravel.se

Praia del Rey Marriott golf & 

beach resort *****

Le Meridien Penina ***** Praia D’el Rey ****

w

Pestana Cascais ****

Lyxhotell beläget på banan Praia D’el 

Rey. Ca 1 timma norr om Lissabon. 

Flertalet restauranger, gym och SPA.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i dubbelrum inkl. frukost

* Hyrbil

* 6 dagar golf 

Nyrenoverat hotell på mästerska-

psbanan Penina Championchip ca 

3 km utanför den mysiga fi skebyn 

Alvor.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i dubbelrum inkl. frukost

* Hyrbil

* 1 greenfee/person/dag

Utsett till Europas bästa golfresort 

2007.  Superlyxigt lägenhetsboende 

vid den så omtalade seasidebanan 

Praia D’el Rey.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i lägenhet för 6 personer

* Hyrbil

* 6 x 27 håls golf

Mycket fi nt lägenhetshotell, frukost 

inkl. Beläget i Cascais. Här fi nns fl er-

talet olika golfpaket att välja mellan. 

7 olika banor inom 40 min.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i dubbelrum inkl. frukost

* Hyrbil

* Obegränsat spel på Beloura banan

Fr. 7.895:- Fr. 8.125:- Fr. 5.845:- Fr. 7.245:-

PORTUGAL
Vi är Sveriges största arrangör som helt och hållet är specialiserade på golfresor

till Portugal - Vi gör det vi är bäst på! Upptäck golfen, vädret och maten! 

* Vi bokar de bitar du vill ha, eller hela paketet, alla anläggningar i Portugal.

* Vi bokar efter tillgång och förfrågan för bästa möjliga pris till kunden.

* Vi utnyttjar fl  ygkampanjer när sådana fi nns och skräddarsyr paket.

* Du reser tryggt med oss, då vi har resegaranti hos kammarkollegiet.

* AB Berglund Travel är prispressaren på golfresor - Vi har prisgaranti!

Flygskatt tillkommer på samtliga paket. 1 Gratis frakt av golfbagen med avresa från Arlanda/Kastrup/Oslo med TAP.

1 vecka

Halvpension för 1.000:-/ person / v (nov-feb)

Campo Real *****
CS rafael Suite hotel ***** Quinta da Marinha ***** Pestana Sintra ****

Nybyggt lyxhotell ca 40 min norr om 

Lissabon fl ygplats. Bana av kuperad 

karraktär. Bo på hotellet eller i de 

lyxiga lägenheterna.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* Golf alla dagar

* Del i lägenhet för 4

En pärla på Algarvekusten, i 

utkanten av Albufeira. Bo på denna 

5 stjärnig anläggning till priset av en 

3 stjärnig.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i dubbelrum inkl. frukost

* Hyrbil

* 1 runda golf/ dag på 3 olika banor

Omåttligt populär anläggning i 

Cascais. Boende och golf av högsta 

kvallite. Alltid dagsgreenfee! 

* Flyg o frakt av golfbag 1

* Frukost

* Del i radhus för 4 personer

* Dagsgreenfee alla dagarna

Mycket trevligt hotell utanför Estoril, 

beläget på golfbanan Quinta da 

Beloura. Bra golf och en fantastisk 

SPA-anläggning.

* Flyg o frakt av golfbag 1

* 7 nätter i dubbelrum inkl. frukost

* Hyrbil

* Obegränsat spel på Beloura banan

Fr. 6.675:- Fr. 7.685:- Fr. 6.250:- Fr. 7.245:-

Morgado

Helt nybyggd parkbana belägen 

mellan banan Praia D’el Rey och byn 

Obidos ca 40 min norr om Lissabon.

Greenfee fr. 509:-

25 min därifrån

fi nner du Golden

Eagle i häftig Amerikansk anda. 

Greenfee fr. 452:-

Bom Sucesso

golfoesteP O R T U G A L

Huvudvärk?

Besöksadress:

Västra Hamngatan 7C, Mellanstad

063-10 10 10

www.mellis.friskissvettis.se

Öppettider

måndag - torsdag 06.30 - 21.30

fredag    06.30 - 20.00

lördag    09.30 - 17.00

söndag    10.00 - 20.00

Inform
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I stort sätt alla människor 

har någon erfarenhet av hu-

vudvärk.

I åldern 19-30 år drabbas 

mer än 90% av alla kvin-

nor och 75% av alla män av 

huvudvärk då och då. Detta 

fenomen är något som avtar 

med åren. 

Studier visar att efter 70 års 

ålder minskar förekomsten av 

huvudvärk hos kvinnor med 

50% samt hos mannen med 

25%.
 Tillfällig huvudvärk beror 

ofta på spänningar men även 

förkylningar, hormonsväng-

ningar, sömnbrist. Även ett 

allt för frekvent brukande av 

koffeinhaltiga drycker.

Välkommen att höra av er med era önskemål!

CJ Media erbjuder följande:


